Exmouth Youth
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Age of survey respondents
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Survey respondents’ gender identity

12

Add something else

192

Female

118

Male

Male: 118

[ Add something else: 12

Female: 192



Do you live in Exmouth?

100
Withycombe : 50 ™ /~ Asurrounding village: 47
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Brixington: 84
Town centre: 84

Asurrounding village Brixington Littleham Town centre Withycombe Littleham: 51
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Do you like living in Exmouth? OR if you live in a
surrounding village, do you like visiting Exmouth?

100

Strongly dislike: 8

' Dislike: 19
Strongly like: 83 \
‘ Neither like or dislike: 59

Like: 158 ~



Please select all of the options that are relevant to you

320 I'm home-schooled: 5 \
300 I'm employed: 22— 2\
I'm a young carer: 12
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| study at another
school or college: 6
200 .
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College disability or college Community College:

320



Select the places you enjoy going to in Exmouth
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300 292 The library: 68
Beach: 292
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Do you feel safe travelling around Exmouth”?

170

Safe during the day and
avening

Safe during the day only

16
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Safe during the eveningonly Unsafe during the dayand
evening

Safe during the evening only: 7

Unsafe during the day
and evening: 16

Safe during the day only: 162

Safe during the day
and evening: 170
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How do you travel to school?

/" Bus: 32

244

Car: 92
92
Walk: 244
Cycle: 31
32 31
. . 1-1 5 Scooter: 11

Bus Car Cycle Scooter Train Walk Train: 5



Are the roads around the school too busy?

226

200 -~ No:90

150

100

Yes: 226
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What kind of things would like to see near your school?

92

Ajoined up designated
cycle path

210

" Ajoined up designated

182
cycle path: 92

More zebra crossings: 210

Limits on the size of
vehicles allowed to
travel on these roads:
94

More pelican crossings: 182
Limits on the size of More pelican crossings More zebra crossings
vehicles allowed to travel
on these roads



What do you think about the cost of public transport?

200
187
B | don't pay for transport: 105
105 Young people should
100 get a free bus/travel
pass: 187
70 Public transport is
affordable: 36
50
The bus is expensive: 58
0 ST .
I don't pay for Public transport is The bus is expensive The trainis Young people should The train is expensive: 70
transport affordable expensive get a free bus/travel

pass
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Select the problems that you think Exmouth has an issue
with

301

-~ Alcohol: 151

Underage vaping/smoking: 301

151

Drugs: 170

None of these: 28

Alcohol Drugs None of these Underage vaping/smoking



Are you aware of county lines?

200

175 173 /[ I've been approached
to buy or sell drugs
face-to-face: 13

150 145

I've been approached
to buy or sell drugs
H online: 10

ik Yes: 145

50

No: 173
13 10
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I've been approached to buy |'ve been approached to buy No Yes
orsell drugs face-to-face orselldrugs online
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Have you personally been the victim of violence or abuse in
or around Exmouth?

130

MName calling or verbal

161

25

Physical attack

a1

Yes, from adults

105

Yes, from other young
people

Yes, from other young ™

people: 105

Yes, from adults: 31

Physical attack : 25

No: 161

- Name calling or verbal: 130



What do you think about the police presence in Exmouth?

_ 204 / Idon't agree with
£H0 ' either of these
statements: 48
165
150
There should be police
on foot in the town on
weekends: 165
100
50
There should be a
walk-in police station
0 in Exmouth: 204
| don't agree with either of these There should be a walk-in police There should be police on foot in the

statements stationin Exmouth town on weekends



Where do you shop?

200
189
150 Sometimes online: 133 \ /~ Mainly in Exeter: 105
140
130 133
124
105 Mainly in Exmouth: 124
100
Sometimes in Exmouth: 140 —
50
Mainly online: 130
Sometimes in Exeter: 189
0

Mainlyin Exeter Mainlyin Mainly online Sometimesin Sometimesin  Sometimes online
Exmouth Exeter Exmouth



Which of these would you like to see more of in Exmouth?

200

175

Music shops: 101 \

" Bigger brand shops: 169

169 173
157
150 .
125
112 Independent shops: 112~
100 101
90

75 Book shops: 90

50

8 Clothes shops: 173

0 Cafes aimed at young

people: 157

Bigger brand Book shops Cafes aimed at Clothes shops Independent Music shops
shops young people shops
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What do you think of Exmouth?

Shops are aimed at my

135
123
age group: 31
I don't agree with any
76 of these statements: 76
I | can get the things |

Exmouthis aimed mainlyat |cangetthethingsineedin I|don'tagreewithanyof  Shopsare aimed at my age need in Exmouth : 123
the tourists Exmouth these statements group

Exmouth is aimed
mainly at the tourists:
135
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Do you think young people are listened to in Exmouth?




